
Панов Вячеслав



**СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ**

18+

Вячеслав Владимирович Панов

Разрешение на месть

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66592228

SelfPub; 2021

Аннотация

Каждое разочарование на жизненном пути человека накладывает свой отпечаток. Одни, споткнувшись и упав, могут встать и пойти дальше. Другие будут искать виновных в своём падении. А для третьих поиск и наказание виновных станет целью их жизни.

Содержит нецензурную брань.

Вячеслав Панов

Разрешение на месть

Он лежал на кровати и смотрел в потолок. Белый цвет. Наверно белый цвет должен успокоить, но его он бесил. Какой на хер белый цвет в этом долбанном городе? Белый цвет, вроде как символ чистоты. А какая чистота? Хотя в Китае, Японии и других странах Азии белый цвет, цвет траура. Только он не в Азии, он в северной стране. В стране, где снег, он тоже должен быть белым, только в его родном городе, даже снег серого цвета. Правда за окном весна и серый снег растаял. Он протянул руку и не глядя нашупал на столике пачку сигарет. Он любил крепкие сигареты. Пробовал переходить на лёгкие, но вместо тридцати крепких сигарет, стал выкуривать за день по сорок, а то и больше. Курил он всегда много. Начал гробить своё здоровье еще в шестнадцать лет. Тогда его родители отнеслись к этому с пониманием, даже на сигареты стали денег давать. Он тогда и сам уже зарабатывал, но заработанные деньги спускал в ночных клубах. Молодой был, глупый. Сейчас ему тридцать два. Родителей нет. Отца убили, когда ему было семнадцать. Какие-то уёбки за сраный кошелёк и обручальное кольцо голову кирпичом проломили. Мать потом год прожила и получив инфаркт, скончалась в больнице, потому, что пьяный врач трахался с медицинской сестрой, вместо того, чтобы людей лечить. Он прикурил, глу-

боко затянулся и выпустил дым в потолок. Он даже глаза не открывал. Воскресенье, вставать не куда не нужно, можно лежать и думать. После смерти мамы, он сам явился в военкомат и отправился на два года отдавать долг родине. Эти два года он провёл в мотострелковом батальоне связистом. В составе этого батальона его и отправили на Кавказ. Война изменила его. До армии был обычный парень. Ну может не совсем обычный. Любил ездить на футбол, правда на самую игру ему плевать было, главное подраться с такими же парнями как он. А вечером попить пивка и снять девку на ночь, ну или на вечер. Трахнуть её и отправиться домой спать. А с утра всё заново. В армии до него дошло, что жить так нельзя. Не иметь цели в жизни, жить просто так, глупость и пустая трата времени. Решил для себя, что, если выживет, то создаст семью, устроится на работу, станет жить, как нормальные люди и приносить обществу пользу. Он выжил и даже не одного ранения не получил, хотя бывал в таких пиздарезах, что и по сей день в кошмарах вскакивает по утрам и орёт во сне. Устроился он работать в милицию, пошёл на заочный в универ, учится на юриста. Сержантские погоны его не устраивали, хотел стать офицером, считал, что сможет так больше для людей сделать. В университете познакомился с классной девчонкой. Красотка по имени Валерия. Девочка была его ровесница, приехал в город из деревни. Внешность, ну что сказать, блондинка, глаза большие, голубые, как у наивного и чистого ребёнка, третий размер груди, подтянутая

попа, короче мечта. А главное провинциалка, которая неизбалованная городским укладом жизни. Первый раз они переспали спустя неделю встреч, посиделок в кафе и гуляний по парку. Девчонка в постели держалась скованно, было видно отсутствие практики, хоть не девственница. Через месяц, она окончательно переехала жить к нему. В быту оказалась просто находкой. Готовила отлично, в квартире всегда порядок. Со временем девчонка и в постели раскрепостилась. Он подозревал, что она, пока он на службе просматривает порно. Валерия стала проявлять больше инициативы. Когда он приходил уставший и нервный после дежурства, она встречала его то в кожаном платье, то в костюме школьницы и прочие атрибуты соблазнения, а уж чулки вообще разных цветов и разных видов. Утро не редко начиналось с минета. Просто праздник для парня. Год они жили и радовались этому. Он даже на полном серьёзе начал подумывать о свадьбе и детях. Но однажды он решил заскочить домой пообедать. А дальше как в анекдоте. Заходит он домой, а там его Валерия член какого-то мужика ртом полирует. Он пришёл в ярость, ну это в целом нормальная реакция. Мужика он так и выставил из квартиры без штанов и пару тумачков в дорогу прописал. Лере повезло меньше. Конечно бить он её не стал, но с огромным удовольствием пристегнул её наручниками к батарее и написал ей на лбу зелёной «шлюха», а потом вышвырнул на улицу вместе с вещами. Весь следующий день он провёл с бутылкой. Нет, он тогда не разоча-

ровался в женщинах, ведь не может быть, чтобы они такими были все. Но довольно долго, он больше не сближался с девушками. Случайные связи, пара постоянных любовниц. Алкоголь стал его постоянным спутником. Если он не находился на службе, то сидел в баре, который был не далеко от его дома. Там за стойкой работали девушка с парнем, брат и сестра. Бар был их. Им нравилось самим находиться в зале и за стойкой. А он любил сидеть, пить вискарь и болтать с барменами. Парня звали Иваном, а его сестру Алёна. Однажды он пришёл в бар, двери были заперты. Иногда так бывало и он обходил здание и стучал в служебную дверь. Ему открыл Иван. Он был пьян и его руки были замотаны бинтами. Иван впустил его и они уселись за стол. Иван рассказал ему о своей беде. Оказывается Алену вчера ночью тут у бара изнасиловали трое ублюдков. Девчонка в больнице, у неё огромная куча травм, разрывов и переломов. Они её не только насиловали, но и жестоко избили. Иван утром побежал в милицию, а там ему сказали, что не стоит заниматься херней, потому, как девчонка сама виновата, стояла там за стойкой и глазки строила, а потом решила хвостом вильнуть, да и где они этих парней теперь искать будут. А Иван нашёл. Только вот легче от этого не стало. Один из этих насильников был сыном начальника местного отдела милиции и шансов его посадить было так мало, что они стремились к нулю. Иван сам и разобрался, служил в десантных войсках и навыки мордобоя имел отличные. Только впал в ярость и

переборщил. Этого сынка он избил до реанимации, а двум другим сломал руки. Теперь Иван понимал, что даже тюрьмой не отделается. Он слушал Ивана и не как не мог поверить в то, что слышит сейчас. Сын начальника учился в высшей школе милиции и подавал большие надежды. Иван пил не закусывая. Он предложил Ивану поговорить с начальником и попробовать уладить вопрос миром. Он ушёл домой, а Иван подарил ему очень дорогую бутылку виски. Утром когда он вышел из дома, то увидел карету скорой помощи и патрульный автомобиль у бара. Он быстро подошёл и узнал, что Алёна ночью умерла в реанимации, а Иван повесился. Его это выбило из колеи. Он даже не помнил как дошёл до своей работы. Первым делом он направился в кабинет начальника. Ему хотелось выяснить, как получилось, что сын начальника насильник, которого не кто и не собирался задерживать. Окончательно его добил то, что войдя без стука в кабинет, он услышал окончание фразы одного из оперов о том, что придурок из бара типа повесился. Он взорвался. Вывалил на собравшихся в кабинете и самого начальника всё дерьмо, которое сейчас творилось в его душе. А после этого вытащил из кармана удостоверение сотрудника милиции и швырнул его в наглую морду ухмыляющегося начальника. Уйдя из милиции, он впал, как это сейчас модно говорить, в тяжёлую депрессию, которую он пытался залить огромными дозами алкоголя. Прошло не мало времени и вот он сейчас лежит на кровати, курит. Он успешный бизнесмен. Миллион-

нами не ворочает, но на без бедную жизнь, хорошую машину, ежегодный отдых на морях ему хватает. Даже женщина в его жизни появилась и была целых полтора года. Действительно здорово повезло. Познакомились в театре. Девушка из хорошей семьи, явно не охотница за бабками и она изменила его жизнь. Не смотря на его улучшающуюся жизнь, он продолжал напиваться почти каждый вечер, она и выдернула его из этой алкоголизации. Повстречались семь месяцев, а потом ЗАГС, небольшая свадьба, без понтов и дороговизны. Вечерами приходя домой, она всегда встречала его вкусным ужином и отменным сексом. Девчонка в постели вытворяла такие вещи, что не в каждой порнухи можно увидеть. Ну вот казалось бы живи и радуйся. Только вот в памяти жила ситуация с сукой Валерией. В какой-то момент его так заклонило, что он решил проверить свою жену. Его разочарованию не было предела, когда он узнал, что его любимая жена, которая работала в офисе фирмы старшим менеджером по продажам долбиться со своим шефом, который был любителем анала и его жена почти каждый вечер представляла свою попу по его желанию. За что и получала карьерный рост и ежеквартальную премию. Развод, запой и страшное разочарование не только в женщинах, но и в жизни. Однажды с лютого похмелья он забрёл в церковь. Он даже не помнил почему очухался в какой-то кафешке за городом и как он туда попал, он тоже не помнил. Красивая церковь, красивая загородная природа. Время было пять утра, ворота церковной

ограды открыты, он вошёл во двор и сел на скамейку. Голова дико болела, будто в ней колокол и какая-то тварь долбит в него. Тряслись руки и сильнейший сушняк. Он смотрел в землю и думал о том, что его жизнь отвратительна. Какой смысл в его жизни? Детей нет, жены нет, родители умерли, сам он благополучно спивается. Ну может он нужен наркоманам, на лечение которых, он ежемесячно переводит деньги, хотя они о нем и не знают наверно. Он поднял голову, перед ним стоял мужчина с бородой, длинными волосами и в чёрной одежде. Он не сразу осознал, что перед ним священник. Батюшка смотрела него без злобы и укора, он смотрел сочувственно:

– Как зовут тебя парень?

– Сергей.

Произнести имя далось с трудом. От суши губы слиплись.

– А меня отец Николай.

Священник присел рядом и спросил:

– Ты вроде одет хорошо, часы на руке дорогие, а воняет от тебя таким перегаром, что мне закусить охота. Чего случилось с тобой?

– Ох батюшка, и не рассказать так быстро.

– А куда нам торопиться? Солнце только встаёт, времени у нас полно. Пойдём в храм. Там и поговорим.

Они зашли в храм. Отец Николай зажёл несколько свечей, дал бутылку с водой Сергею и сел на лавку. Сергей сел рядом. Он рассказывал о своей жизни. Иногда у Сергея текли

слёзы от обиды, а возможно из жалости к самому себе. Отец Николай слушал и не перебивал его. Но когда Сергей сказал, что желает зла своим бывшим и мечтает отомстить, отец Николай повернулся к нему и громко проговорил:

– Не смей помышлять о мести. Господь наш сказал «Предоставьте месть Мне, Я воздам. Придет время, поскользнутся ноги врага; день их бедствия близок и участь их поспешает». Бог учит всепрощению.

– И что, Бог не когда не позволял мстить?

– Было и такое, но цена велика. После того, как мадианитяне совершили отвратительные, жестокие действия против израильтян, чаша гнева Божьего против них преисполнилась, и Он повелел Моисею повести народ в священной войне против них. «Господь сказал Моисею: Отомсти мадианитянам за израильтян. Потом ты умрешь.»

– Но ведь Господь и к изменам должен относиться мягко говоря не совсем положительно.

– Конечно сынок. Супружеская измена – это мерзость в глазах Бога. В древнем Израиле такой поступок карался смертью. Но и месть в данном случае невозможна. Может быть заманчивым попытаться взять на себя роль Всевышнего и наказать тех, кто, по нашему мнению, этого заслуживает. Но будучи грешными созданиями, мы неспособны осуществлять месть из чистых побуждений. Вот почему в Моисеевом законе содержится заповедь: «Не мсти и не таи злобы на соплеменника, но люби ближнего твоего, как самого себя.

Я – Господь».

– Но как жить с этим?

– Послушай Сергей, ты добрый и хороший человек, ты помогаешь людям излечиться от мерзкой зависимости, от наркотиков. Будучи христианами, мы должны следовать повелению Господа Иисуса: «Любите ваших врагов и молитесь о тех, кто преследует вас». Прости этим двум женщинам предательство. Да и нельзя вас назвать полноценными супругами ибо не венчались вы перед очами Господа нашего. Ты сын-ок бросай вино, грех это. И начни жизнь по новой. Господь послал тебе тяжёлые испытания, но преодолевая их, ты становишься ближе к Богу.

Сергей поднялся, поблагодарил отца Николая и отправился домой. Священник перекрестил парня и напоследок сказал ему, чтобы тот приезжал к нему ещё. После общения с отцом Николаем, Сергей решил для себя, что так продолжаться больше не может. Его бизнес позволял ему много времени уделять себе и при этом, он не терял деньги. Первое что он сделал это посетил клинику где лечили наркоманов, в которую он жертвовал немалые деньги. Он смотрел на парней и девушек, которые находились там на лечении и они вызывали жалость. По признанию врача клиники, лишь не большой процент действительно могут излечиться и еще меньше не возвращаются в грязные притоны, где они и умирают. В тот же день, Сергей перевёл еще денег на счёт клиники. Ему не давал покоя разговор с батюшкой. Конкретно его запрет на

месть. Сергей не как не мог понять, если Господь запрещает месть и наказания провинившихся, то как в это вписывается создание, например Инквизиции. Ведь это был и трибунал, и карательный орган, и розыскной. Ещё в двенадцатом веке папа Луций третий разработал и ввёл систему розыска, а в тысяча двести пятнадцатом году папой Иннокентием третьим был создан особый церковный суд, который и назвали Инквизиция. А с тысяча четыреста восемьдесят третьего года, когда этот орган возглавил Томас Торквемада они стали настоящим карающим мечом. И им было дано право судить и казнить. Наказание за грехи от Господа, можно ждать долго, но человек раб и слуга Бога на земле, а значит он может выполнять роль судьи и палача от имени Господа. Ведь если Господу не угодно это, то он не даст сотворить беззаконие и несправедливый суд и приговор. Ох как не правы были те, кто в восемнадцатом веке начал процесс упразднения Инквизиции. В современном мире этой могущественной силы действительно не хватает. Сколько развелось ложных учений и сект? Сколько глупцов и невежд возводят хулу на Господа нашего? Сколько еретиков и еретичек возникло в последнее время, которые являют собой полный набор отвратности и греха? Сейчас наверно костры инквизиторов пылали бы круглосуточно. Но ведь однажды Господь дал добро на месть Моисею. Почему те, кто разрушил его жизнь должны жить и радоваться жизни? Сергей много дней и ночей провёл за книгами. Он выяснил, что например в средневековой Евро-

пе, женщину за измену могли даже сжечь на костре как ведьму. Тайцы сажали женщину в специальную клетку и подводили к ней слона, который на глазах людей насиловал грешницу до смерти. В Китае за измену женщину обмазывали салом и отправляли к стае голодных собак, которые разрывали её. В Римской империи женщину за измену могли продать как рабыню и купивший её мог делать с ней всё, что захочет. Или могли отрезать нос и любой видел, что не верная женщина опозорена и наказана, а в Греции изменщицу мог казнить любой желающий и любым способом. В племени Гуакс-Толиам, разоблаченную женщину, кидали в ноги к вождю, который приводил приговор в действие – он изрубал неверную на мелкие кусочки, после чего, давал всем жителям племени испробовать мясо изменщицы. Немцы в древности четвертовали женщину за оральную или любую другую измену супругу. Вот это были времена, когда женщина знала своё место. Конечно, можно предположить, что его женщины не любили его и это было причиной их измен, но зачем тогда они связывали свою жизнь с ним? Ведь он не кого насильно не тащил в свой дом.

Однажды вечером, он решил, что надо развеяться. Сергей отправился по старой памяти в ночной клуб. Уже войдя в здание, где под громкую музыку извивались женские тела, он понял, что совершил ошибку придя сюда. Девушки с ярким макияжем, будто индейцы, которые вышли на тропу войны. Их одежда подчёркивала готовность к спариванию, корот-

кие юбки, которые давали возможность увидеть всё то, что должно быть скрыто. Декольте, такие, что всё почти вываливалось. Ему стало противно. Сергей подошёл к барной стойке и попросил бармена коньяка. Он выпил и уже хотел уходить домой, но заметил Ирину. Жена его партнёра по бизнесу сидела за столиком с каким-то мужчиной. Она улыбалась, а мужик гладил её по ноге под столом, проникая под свободную, короткую юбку своей рукой. Ирина не просто позволяла ему так себя вести, но и поощряла такое поведения мужчины целуя его и прижимаясь к нему грудью. Сергей достал из кармана сигареты и попросил бармена налить ему еще. Он смотрел на это и его начинало распирать от злости. Он глубоко затягивался и докурив сигарету затушил окурки в пепельнице. Заказав еще порцию коньяка, он одним махом опрокинул ее в себя и встал с высокого барного стула собираясь покинуть это мерзкое заведение. В этот момент Ирина и её спутник тоже встали из-за стола и отправились к выходу. Сергей чуть замедлил шаг и дал им выйти первыми. Когда он вышел из клуба Ирина вместе с мужчиной садились в машину. Сергей отошёл от входа, туда где было совсем мало освещения и вновь закурил. Машина в которую сели Ирина с мужиком завелась и тронулась с места. Проехали они совсем немного и свернули на набережную. Сергей прекрасно понимал для каких целей. На набережной ночью часто стоят машины и характерно покачиваются в такт движений трахающихся в них людей. Сергей не спеша пошёл в сторону на-

бережной. Ему нужно было пройти между двух домов у одно из которых ремонтировали фасад. Он за что-то споткнулся и посмотрев себе под ноги подобрал отрезок толстой арматуры. На набережной стояло четыре машины. Сергей двинулся в сторону той, в которой скрылась Ирина с любовником. Он распахнул пассажирскую дверь и увидел мужчину со распущенными штанами и под ним стонущую Ирину. Мужик даже обернуться не успел, как получил сильный удар по голове от которого сразу потерял сознание. Из под него попыталась выбраться Ирина. Она не кричала, только широко распахнула глаза, которые до этого были закрыты. На ее оголённую грудь мужчина уронил голову и из раны возле затылка стекла кровь. Сергей воткнул арматуру Ирине в глаз. Железный прут легко пробил голову девушки. Она несколько раз дернулась и больше не подавала никаких признаков жизни. Сергей вырвал арматуру и с силой швырнул её в реку. П слышался всплеск воды от упавшего предмета. Только сейчас он осмотрелся. Три машины, которые присутствовали на набережной так и стояли. Две из них даже продолжали покачиваться. Похоже его не кто не заметил. Мужик лежащий на трупe девушки, которую он только что трахал вроде даже дышал. Но Сергея это не интересовало. Он быстрым шагом покинул место убийства. Тогда после происшествия он несколько дней не выходил из дома. Он ждал, когда Господь покарает его за содеянное. Но не чего не произошло. Сергей молился и ждал. Поняв, что наказания за убийство этой

противной шлюхи не последует, он понял, что Господь даёт ему благословение на месть, о которой он так мечтал. Первой стала его бывшая жена. Он знал где она работает, легко выяснил где она снимает квартиру. В ней её и нашли. Сначала обеспокоились её родители, дочь не звонила уже три дня. Её отец приехал к ней на работу и узнал от её начальника, что она уже три дня не появляется на работе. Квартира в которой она жила была заперта. Из-за дверей было слышно звуки включённого телевизора. Квартиру вскрыли. Она лежала на полу. Голая. Вокруг тела было много крови. В анальное отверстие была вставлена швабра, которую загнали внутрь девушки на сколько смогли. А у неё на груди лежали две гвоздики. Сергея тогда даже допрашивали. Но согласно купленным билетам и показаниям сотрудников вокзала, он тогда отсутствовал в городе. Не зря он пару дней крутился на вокзале и даже подходил к сотрудникам уточняя откуда будет отправляться его поезд. Его запомнили и подтвердили его алиби, но ведь не кто не видел, как он сошёл на следующей станции и вернулся в город.

Он наконец открыл глаза и посмотрел на свою забинтованную руку. Валерия сука укусила его, когда он схватил её за бесстыжую рожу. Теперь она не кого кусать не сможет, потому, что лежит в ванне с отпиленными руками и ногами и отрезанной головой. Он докурил, встал с кровати и отправился на кухню. Петля на прочной плетёной верёвке приготовлена ещё два дня назад под ней стояла табуретка. Сергей

встал на неё, сунул голову в петлю, тяжело вздохнул и оттолкнул табурет в сторону. Господь сказал Моисею, что после совершения мести он умрёт.

Отец Николай сидел на кухне за столом и пил вкусный чай с вареньем, напротив сидела его жена, матушка Людмила. Он смотрел на неё и любовался. Он искренне любил свою жену. Батюшка сделал маленький глоток чая и спросил:

– Люд, мне тут парень один, я про него тебе рассказывал, тот, который со страшного похмелья у нас тут на лавке у храма сидел. Так вот, он предложил мне поучаствовать в лечении наркоманов в одной из местных больниц. Вести их к свету Божьему. Что скажешь?

– А что, дело хорошее и богоугодное. Займись, тебя должно получиться.

Отец Николай и его загородный храм упоминается в книге **ВЕЛИКИЙ ИНКВИЗИТОР**, где он сыграет важную роль в судьбе многих людей. Книга строго для читателей старше восемнадцати лет. Присутствуют сцены насилия, ненормативная лексика, постельные сцены.